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Διακοσμητικά δάπεδα 
για μονολιθικές επιφάνειες
ISOMAT A.B.E.E. 

1.
Το δάπεδο Terrazzo επαναφέρει τη vintage 
αισθητική του μωσαϊκού.
2.
Το Stone Carpet προσφέρει επιφάνειες υψηλής 
αισθητικής με απόλυτα φυσικό αποτέλεσμα.
3.
Το Flake Flooring αποτελεί μια ξεχωριστή και ιδιαίτερα 
μοντέρνα πρόταση επίστρωσης δαπέδου.
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Τα ενιαία δάπεδα, χωρίς αρμούς και ενώσεις, αποτελούν αγαπημένη αρχι-
τεκτονική λύση, καθώς "μεγαλώνουν" τους χώρους ενώ δίνουν πολύ ενδια-
φέρον αισθητικό αποτέλεσμα. Η ISOMAT, ανταποκρινόμενη στις συνεχώς 
εξελισσόμενες ανάγκες των κατασκευαστών και παρακολουθώντας τις 
αρχιτεκτονικές τάσεις σε παγκόσμιο επίπεδο, έχει αναπτύξει μία νέα σειρά 
καινοτόμων διακοσμητικών δαπέδων, τα οποία φέρουν τη σφραγίδα υψη-
λής ποιότητας της εταιρείας. 
Terrazzo
Το δάπεδο Terrazzo επαναφέρει στις τάσεις της αρχιτεκτονικής τη vintage 
αισθητική του μωσαϊκού σε πιο μοντέρνα εκδοχή και εφαρμόζεται σε εσω-
τερικούς ή εξωτερικούς χώρους, σε οικίες, καταστήματα, χώρους εστίασης, 
ξενοδοχεία κτλ.. Αποτελείται από λευκό τσιμεντοκονίαμα, που χρωματίζε-
ται σε πλήθος αποχρώσεων με την προσθήκη χρωστικών σε μορφή σκό-
νης και έγχρωμες φυσικές ψηφίδες, ο συνδυασμός των οποίων προσφέρει 
ένα μεγάλο εύρος χρωματικών επιλογών, που μπορούν να ικανοποιήσουν 
κάθε αισθητική απαίτηση. Για σφράγιση και προστασία του συστήματος, 
χρησιμοποιούνται ειδικά διαφανή, πολυουρεθανικά, ανεπηρέαστα από τη 
UV ακτινοβολία, βερνίκια σε γυαλιστερό ή σατινέ-ματ 
φινίρισμα.
Stone Carpet
Σε τέλεια εναρμόνιση με το φυσικό περιβάλλον, το δάπεδο Stone Carpet 
προσφέρει μια διακοσμητική, αντιολισθηρή επιφάνεια υψηλής αισθητι-
κής. H ελαστικότητά του το καθιστά ιδανικό για εξωτερική χρήση, όπως 
για παράδειγμα σε βεράντες, επίπεδες στέγες, διαμόρφωση διαδρόμων 
σε κήπους, στον περιβάλλοντα χώρο της πισίνας κτλ., για οικιακούς και 
επαγγελματικούς χώρους. Για την εφαρμογή του απαιτείται η ανάμειξη των 
φυσικών ψηφίδων, οι οποίες διατίθενται σε μεγάλη ποικιλία αποχρώσεων, 
με διαφανείς πολυουρεθανικές ρητίνες, με ειδική σύνθεση ώστε να παρα-
μένουν ανεπηρέαστες από την υπεριώδη ακτινοβολία. 
Flake Flooring
Το διακοσμητικό δάπεδο Flake Flooring αποτελεί μια ξεχωριστή και ιδι-
αίτερα μοντέρνα πρόταση επίστρωσης δαπέδου σε οικιακούς και επαγ-
γελματικούς χώρους. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί είτε εσωτερικά είτε 
εξωτερικά, προσφέροντας ευκολία και ταχύτητα εφαρμογής. Εξασφαλίζει 
μικρό πάχος εφαρμογής, γεγονός που το καθιστά ιδανικό για ανακαινίσεις, 
καθώς μπορεί να εφαρμοστεί επάνω από παλαιά πλακίδια, μωσαϊκά, φθαρ-
μένα ξύλινα δάπεδα. Δίνει δυνατότητα μεγάλης επιλογής διαφορετικών 
συνδυασμών αποχρώσεων, μεγέθους νιφάδων και πυκνότητας της εφαρ-
μογής τους, ώστε να επιτυγχάνεται ένα μοναδικό αισθητικό αποτέλεσμα 
σύμφωνα με τις ανάγκες του έργου. Για την εφαρμογή του απαιτείται η επί-
παση των νιφάδων στη νωπή βασική στρώση του συστήματος (στεγανο-
ποιητική στρώση, ρητινικά δάπεδα, πολυουρεθανικές επικαλύψεις κ.ά.) και 
εν συνεχεία η σφράγιση του συστήματος με διαφανείς πολυουρεθανικές ή 
πολυασπαρτικές επικαλύψεις, ειδικής σύνθεσης ώστε να παραμένουν ανε-
πηρέαστες από τη UV ακτινοβολία, σε γυαλιστερό ή σατινέ-ματ φινίρισμα.

2

3

1


